

Furnizare materiale de informare și comunicare în cadrul proiectului "Renovarea energetică a Spitalului Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava.

I.D.: 95886930

Documente participare:

- Anunt publicitar si anexe.pdf

Data publicarii	15.04.24	Coduri CPV	22462000-6
Termenul limita pentru depunere:	22.04.24 15:00	Pretul estimativ:	7.400,00 RON - 7.400,00 RON

Descriere: Consiliul Județean Suceava implementează proiectul "Renovarea energetică a Spitalului Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică în clădiri publice, Operațiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, apel de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1.a/1. Obiectivul general vizat prin proiect este realizarea lucrărilor de renovare a clădirilor în care își desfășoară activitatea Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou" Suceava, în vederea reducerii consumului de energie în exploatare și creșterii performanței energetice a clădirilor. Conform prevederilor Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1.a/1, beneficiarii au obligația de a întreprinde activități de vizibilitate a proiectului și a rezultatelor acestuia. Prin intermediul serviciilor de vizibilitate se va asigura: • promovarea proiectului, programului și a finanțatorului; • informarea și conștientizarea cetățenilor cu privire la lucrările de renovare a corpurilor de clădire (A,B,C,D,E,F) în care își desfășoară activitatea Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Ioan cel Nou; Prin îndeplinirea obligațiilor contractuale, furnizorul materialelor de informare și comunicare va confecționa și livra: - 1 buc. panou publicitar temporar; - 1 buc. placă permanentă; - 10 buc. afișe. Detaliile tehnice, precum și cerințele autorității contractante se regăsesc în caietul de sarcini atașat prezentului anunț publicitar.